

国内·综合

浙江一老人摔倒无人敢扶,为避免其被车辆撞到

路人围成一个圈,将老人护在中央



路人围在老人身旁,以免过往车辆撞到他

(网络图片)

□据《钱江晚报》

11月25日7时多,浙江省金华市后城里街和迪耳路交叉口的非机动车道上,一位老人脸朝下摔倒在地,伤势不明。当时正是早高峰,来来往往的行人和车辆很多。看见老人摔倒,有些人径直走开,也有不少人停了下来。可是,停下来的人你看看我,我看看你,谁也不敢上前扶起老人。

【纠结】“大家都不敢去扶,看老人家摔成那样,我心里急啊”

老人大概有80岁,挺瘦弱。摔倒之后,他曾试图自己爬起来,但勉强把上半身撑住,下半身怎么也动不了,只好又趴在了地上。

这时,他的身边已经围了不少人。一名中年男子说,他的家就在路边,刚才刷牙时,他透过窗户看见老人摔倒过一次,当时老人自己爬了起来。

没想到,他刷完牙出门,老人又摔倒了。

孙女士恰好骑电动车经过,看到老人趴在地下,马上把车停在一边。

“大家都不敢去扶,看老人家摔成那样,我心里急啊。”孙女士说,最近又出了“扶老人被讹”的新闻,老实讲,自己也很纠结。可遇到这样的事,她总要做点儿什么。

一问,还没有人叫救护车,她就拿出手机拨打了120。

【行动】路人围成一个圈,将老人护在中央

放下电话,孙女士又挡在了老人前面,指挥过往的电动车和自行车绕道,以免撞到老人。其他守在边上的路人,也很有默契地围成一个圈,将老人护在中央。

在默默守护中,有人跑到街头叫来了协警。了解情况后,协警将在地上躺

了五六分钟的老人,慢慢搀了起来。

这时,救护车也到了路口。

一名男子拔腿就奔了过去,他后来说,老人倒在非机动车道上,当时人多车多,视线不好,他怕救护车一时找不到。

医护人员对老人做出初步诊断,还好,老人只是脸上蹭破了点儿皮,牙齿出了点儿血。不过为防万一,医护人员还是将老人扶上了救护车。

看着救护车开远,大家才渐渐散去。

微博热议

@mayi76596:请问这是人的素质问题吗?不是,我们的国家历来有尊老爱幼的传统,可是因为少数人的素质影响了整体的素质。

@鹏小同学:又一起老人摔倒没人敢扶的案例,一向以助人为乐为传统美德的中华民族为什么会变成现在这个样子?

百余万元豪车:先被遗弃,又遭“肢解”

□据 新华网

“百余万元跑车扔路边?这也太‘土豪’了吧。”近日有网友爆料,在陕西省榆林市文化南路附近一条新建路上,一辆价值百余万元的玛莎拉蒂Coupe跑车被遗弃路边4个多月无人管,而车上能被卸掉的东西已经被别人拿走了。

豪车部分零件不翼而飞

11月25日上午,记者在该路段看到,路旁一辆黄色的敞篷跑车十分醒目,该车没有车牌,车窗玻璃全部被砸碎,车标、轮胎、倒车镜、大灯等不翼而飞,就连车内的座椅也全部被损坏。车内堆满了砖块等各种垃圾,附近居民说,这些应该是砸车时留下的。

记者发现,虽然跑车上一些容易被卸下来的东西都被卸走,但车的发动机还在,通过发动机铭牌可以确认,这辆跑车为价值约130万元的玛莎拉蒂Coupe。

“这辆车停在路边有4个多月了,开始我们还没在意,8月下冰雹时,有人发现车身多处受损,但仍然没有人来认领,大家才开始注意它。”附近居民李女士称,自从被冰雹砸后,可能看这车是“无主车”,就有人在晚上偷偷地卸走车上的东西,等能卸的都卸走后,又有人开始故意破坏,用砖头砸车,最后这辆车就成了这个样子。

为走私车的可能性较大

李女士说:“我前几天才知道这车要100多万元!听一些人,说这辆车是走私来的,是车主故意留这儿的。”



这辆价值百余万元的跑车,如今落魄到这步田地 (网络图片)

记者未在该车上看到车架号。据一名业内人士称,该跑车为走私车的可能性较大,一般来说这个级别的车都有GPS,而且就算被盗失主也肯定会报案,不会这么长时间无人问津。

儿子当官屡遭实名举报 父亲雇凶杀人 一审被判死刑

□据 法制网

因两个当干部的儿子被人实名举报有违法行为,其父亲就雇凶杀人灭口。11月26日上午,江苏省徐州市中级人民法院对“新沂雇凶杀害举报人案”进行公开宣判,以故意杀人罪一审判处被告人孙四友、刘桂余死刑,剥夺政治权利终身。

矛盾激化

今年68岁的被告人刘桂余与被告入石某夫妇都是新沂市合沟镇界沟村村民。刘桂余的两个儿子(一个为新沂市开发区某局干部;一个为所在村的村支书,另案处理),被石某夫妇数次实名举报有违法行为,被告人刘桂余及家人与石某夫妇间矛盾激化。

密谋杀入

2013年三四月的一天,刘桂余在其二儿子家遇到正在赌博的被告人孙四友。因为两家住地较近,刘桂余认识孙四友,知道其练过武功、身手不凡并有犯罪前科,遂以吃晚饭为名邀请其到家中,指使孙四友帮助杀害石某夫妇,孙四友当场表示同意。因孙四友不认识石某夫妇,刘桂余即向孙四友详细介绍了石某的特征、家庭住址等情况。

2013年4月14日中午,孙四友骑摩托车窜至石某家,采取掌劈颈部的手段,致石某及其妻子高某昏迷倒地。然后,孙四友又从摩托车上取出事先准备好的螺纹钢,连续猛击石某夫妇的头部、颈部,致二人当场死亡。此后,孙四友将石某家院门锁好,先去刘桂余家中告知石某夫妇已被杀死的消息,然后骑摩托车逃离现场。

被抓归案

其间,被告人孙四友曾向被告入刘桂余和其担任村支书的儿子各借赌资5000元,当孙四友向刘桂余提出还钱时,刘桂余明确表示不用还。孙四友作案后,刘桂余不仅资助他人民币4000元用于逃跑,而且当他提出家里盖房子等还需要用钱时,刘桂余表示其有钱肯定予以帮助。5月6日,被告人孙四友、刘桂余先后被公安机关抓获归案。

宣判后,两名被告人均表示不服,要上诉。

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼并重组的担保公司须进行公示。洛阳市瑞银投资担保有限公司、洛阳鑫兆丰投资担保有限公司、洛阳民信投资担保有限公司向我局提出申请,拟注销退出担保行业;河南万融投资担保有限公司向我局提出申请,拟进行兼并重组;洛阳星宝投资担保有限公司向我局提出申请,拟变更公司名称及经营范围。以上五家公司称原有民间理财资金已全部清退完毕,如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其申请。

监督电话:62212561 63892557

洛阳市西工区工业和信息化局